



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ-ΜΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή ΚΔΑΠ- ΜΕΑ – Το Πνεύμα των Χριστουγέννων

Την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γυμνασίου, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ), με θέμα «Ο Σκρουτζ και το Πνεύμα των Χριστουγέννων».

Η εκδήλωση περιλάμβανε θεατρικές παραστάσεις, τραγούδια και κάλαντα από τα παιδιά του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, τα οποία με τον ενθουσιασμό και τη δημιουργικότητά τους μετέφεραν το μήνυμα της αγάπης, της αλλαγής και της γενναιοδωρίας που αποτυπώνεται στη γνωστή ιστορία του Σκρουτζ.

Η γιορτή εμπλουτίστηκε με την εντυπωσιακή εμφάνιση του Αη Βασίλη, που μοίρασε δώρα και χαμόγελα στα παιδιά, ενισχύοντας το εορταστικό κλίμα της βραδιάς.

Ειδικές ευχαριστίες απευθύνουμε στους εθελοντές που συνέβαλαν καθοριστικά στην παράσταση:

Κουμούση Ελένη

Μαυραγάνη Ειρήνη (Ρένα)

Κωνσταντή Μαρία

Πραντζίκο Γεώργιο

Επίσης, στον εκπαιδευτικό του Γυμνασίου Ψαχνών, κ. Παναγιώτη Ζουμη, για τη συνοδεία των τραγουδιών με πιάνο, που πρόσθεσε μια μοναδική μουσική νότα στη γιορτή.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Δήμαρχος Διρφύων-Μεσσαπίων, κ. Γεώργιος Ψαθάς, ανέφερε στο χαιρετισμό του «είστε η έμπνευση και η δύναμή μας. Μέσα από τα δικά σας χαμόγελα, βλέπουμε το πραγματικό νόημα των Χριστουγέννων: την αγάπη, τη χαρά και την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο»,

η αρμόδια Αντιδήμαρχος κα. Αφένδρα Σοφία, που είπε μεταξύ άλλων «Θέλω να ευχαριστήσω θερμά το προσωπικό και τους συνεργάτες του ΚΔΑΠ ΜΕΑ για την καθημερινή τους προσφορά, τη σκληρή δουλειά και την αγάπη που δείχνουν στα παιδιά μας. Μέσα από τις δράσεις τους, μας υπενθυμίζουν την αξία της συμπερίληψης, της αποδοχής και της αλληλεγγύης», ο Αντιδήμαρχος Ύδρευσης κ. Δημήτρης Γιαννούτσος, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα. Ευαγγελία Μύταλα – τιμώμενη για τη σημαντική συμβολή της ως ιδρυτικό μέλος του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ – καθώς και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Μακρής και η Πρόεδρος του Δημοτικού Διαμερίσματος Καστέλλας Γιούλη Κατσού

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με έναν πλούσιο μπουφέ, που πρόσφερε στους παρευρισκόμενους την ευκαιρία να απολαύσουν εδέσματα σε ένα ζεστό και γιορτινό περιβάλλον.

Το ΚΔΑΠ ευχαριστεί θερμά όλους όσους στήριξαν και τίμησαν τη γιορτή με την παρουσία τους. Ευχόμαστε σε όλους Καλές Γιορτές και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος!

Ψαχνά, 23 Δεκεμβρίου 2024

**Η Αντιδήμαρχος Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής
Προσχολικής Αγωγής και Ισότητας των φύλων**

Αφένδρα Σοφία